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Çàíÿòèå 19

Ìîæíî èëè íåëüçÿ?

1. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî øàõìàòíûõ êîíåé ìîæíî ðàçìåñòèòü íà ìèíè-

äîñêå 2 × 4 òàê, ÷òîáû îíè íå áèëè äðóã äðóãà?

2. Ìîæåò ëè ïðîèçâåäåíèå öèôð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà áûòü ðàâíûì 28? À 38?

3. Äâîéêèí ìå÷òàåò ðàçðåçàòü êâàäðàò 10 × 10 íà äîìèíîøêè, Òðîéêèí �

íà ïðÿìîóãîëüíèêè 1 × 3, à ×åòâ¼ðêèí � íà ïðÿìîóãîëüíèêè 1 × 4. ×üÿ
ìå÷òà ìîæåò èñïîëíèòüñÿ, à ÷üÿ íåò?

4. Ïåòÿ è Âàñÿ èãðàþò â "Ìîðñêîé áîé". Ïåòÿ ðàçìåñòèë íà ñâî¼ì ïîëå 10×10
êîðàáëü 1 × 4. Êàêîå íàèìåíüøåå ÷èñëî âûñòðåëîâ äîñòàòî÷íî ñäåëàòü

Âàñå, ÷òîáû íàâåðíÿêà ïîïàñòü â Ïåòèí êîðàáëü?

5. Â êëåòêàõ òàáëèöû 3×3 íàäî ðàññòàâèòü ÷èñëà 1, 2, 3, à ïîòîì ïîäñ÷èòàòü

ñóììû ïî âñåì ñòðîêàì, âñåì ñòîëáöàì è äâóì ãëàâíûì äèàãîíàëÿì. Ìîæ-

íî ëè òàê ðàññòàâèòü ÷èñëà, ÷òîáû âñå âîñåìü ñóìì îêàçàëèñü ðàçíûìè?

6. Åñòü 30 ãèðåê, êîòîðûå âåñÿò 1 ã, 2 ã, 3 ã, . . ., 30 ã. Èõ òðåáóåòñÿ ðàçëîæèòü

íà íåñêîëüêî êó÷åê îäèíàêîâîãî âåñà.

à) Ïðèâåäèòå õîòÿ áû îäèí ïðèìåð, êàê ýòî ìîæíî ñäåëàòü.

á) Ìîæåò ëè êó÷åê îêàçàòüñÿ ðîâíî äâå??

â) À ðîâíî òðè?

ã) Ñêîëüêî ìîæåò ïîëó÷èòüñÿ êó÷åê, à ñêîëüêî íåò?

7. Çà êðóãëûì ñòîëîì ñèäÿò 15 æèòåëåé îñòðîâà ðûöàðåé è ëæåöîâ. Êàæäûé
èç íèõ ñêàçàë, ÷òî ñèäèò ìåæäó äâóìÿ ëæåöàìè. Ìîæåò ëè çà ñòîëîì áûòü

ðîâíî 5 ðûöàðåé, À ðîâíî 6? À ðîâíî 7?

8. Êîò Ëåîïîëüä õî÷åò èç âîñüìè áåëûõ êóáèêîâ 1 × 1 × 1 ñëîæèòü áåëûé

êóá ðàçìåðîì 3 × 3 × 3. Ìûøè çàäóìàëè åìó ïîìåøàòü, èñïà÷êàâ íåêî-

òîðûå ãðàíè ÷¼ðíîé êðàñêîé. Ïîäñêàæèòå èì, êàê èñïà÷êàòü êàê ìîæíî

ìåíüøå ãðàíåé òàê, ÷òîáû ñëîæèòü ïîëíîñòüþ áåëûé ñíàðóæè êóá ñòàëî

íåâîçìîæíî.

9. Â êàæäîé êëåòêå íà ïîâåðõíîñòè êóáà 2× 2× 2 æèâ¼ò ðûöàðü èëè ëæåö

(âñåãî 24 æèòåëÿ). Ðûöàðè âñåãäà ãîâîðÿò ïðàâäó, ëæåöû âñåãäà âðóò.

Êàæäûé ñêàçàë, ÷òî âñå åãî ñîñåäè (íàõîäÿùèåñÿ â ñîñåäíåé ïî ñòîðîíå

êëåòêå) � ëæåöû. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî ðûöàðåé ìîæåò æèòü íà ýòîì

êóáå?
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